

Teller Ede vetélkedő
2021. április 15. – június 30.
Hivatalos részvételi szabályzat

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. Atomenergetikai Múzeum (székhelye: 7030 Paks, Atomenergetikai Múzeum, hrsz.: 8803/17.) (továbbiakban Szervező és Lebonyolító) Teller Ede vetélkedőt (továbbiakban Vetélkedő) hirdet Magyarországon állandó lakcímmel rendelkező általános iskola 7-8. osztályos természetes személyek számára.

1. A Vetélkedőn való részvétel feltételei

Azok a – 2.a) pontban meghatározott – természetes személyek vehetnek részt a Vetélkedőn, akik a Vetélkedő ideje alatt pályázati anyagot küldenek a tellervetelkedo@gmail.com címre, a 2.b) pontban meghatározott módon, és jelentkeznek a Vetélkedőre a jelen részvételi szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) és az Adatkezelési tájékoztató elfogadásával a 2.c) pontban meghatározott módon.

2. A Vetélkedőn kizárólag az a személy vehet részt, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel (továbbiakban: Pályázó)

- a) A Vetélkedő időpontjában magyarországi állandó lakcímmel rendelkező, 7-8. osztályos, devizabelföldi, természetes személy, aki a szülő vagy gondviselő által aláírt hozzájáruló nyilatkozattal rendelkezik.
- b) Legkésőbb 2021. május 4-ig a Szervező e-mail-címére (tellervetelkedo@gmail.com) pályázati anyagot – videót – küld, melynek témája: a Föld valamely tulajdonságának (forma, nehézségi gyorsulás, mozgás) bemutatása kísérlettel, méréssel vagy képpel. A kiválasztott témáról egy maximum 3 perces videót kell elkészíteni. A pályázati anyag elküldése jelenti a nevezést a vetélkedőre a fent megadott időpontig bezárólag. A levél tárgya „Teller vetélkedő 1. feladat” kell hogy legyen. A jelentkezéskor továbbá meg kell adni a Pályázó nevét, osztályát és az oktatási intézmény nevét, valamint egy olyan e-mail-címet, amelyet a Pályázó rendszeresen néz.
- c) A Pályázó a Vetélkedő ideje alatt adatainak kezeléséről és jelen Szabályzat elfogadásáról nyilatkozva a Szervező e-mail-címére (tellervetelkedo@gmail.com) elküldi az általa készített pályázati anyagot. A részvétel további feltételei a muzeum.atomeromu.hu weboldalon található. Az adatkezeléshez szükséges „Hozzájáruló nyilatkozat”, valamint a „Szülői/gondviselői beleegyező nyilatkozat” kitöltése, aláírása és a Szervező részére a pályázati anyaggal együtt történő megküldése nélkülözhetetlen – aláírva, scannelve vagy fotózva – nagy felbontású jpg-, tif- vagy pdf-formátumban. Az aláírás nélküli nyilatkozatok beküldői, illetve pályázati anyagok nem tekinthetők érvényesnek. Az érvényesen kitöltött hozzájáruló nyilatkozatoknak és az esetlegesen külön beadott pályázati anyagoknak egymással azonosíthatónak kell lennie.

d) A pályázaton kizárólag videókkal lehet nevezni. Egy pályázó maximum 1 db videófile-t küldhet. A videókat e-mailben, csatolt file-ként kell elküldeni az tellervetelkedo@gmail.com címre. Az e-mail tárgya: „Teller Ede vetélkedő 1. feladat”. A levélben továbbá meg kell adni a nevezett videó címét és kísérszövegét.

A Pályázó felelőssége, hogy a beküldött pályázati anyag szerzői jogaival kizárólagosan rendelkezzen.

A Pályázó nem adhat be harmadik személy által készített pályázati anyagot akkor sem, ha a harmadik személy ebbe beleegyezik.

A beküldött pályázati anyagok érvényességével kapcsolatban, vagy bármely más felmerülő vitás esetben a Szervező döntése az irányadó.

3. A Pályázat időtartama

A pályázat időtartama: 2021. május 4. 08:00 órától 2021. június 30. 24:00 óráig tart. A Vetélkedőre történő videó elkészítése és Szervező részére 2021. május 4-ig érvényes módon eljuttatva képezi a Vetélkedő első fordulóját. A feladatot az tellervetelkedo@gmail.com e-mail-címre kell beküldeni 2021. május 4-ig, a levél tárgya „Teller vetélkedő 1. feladat” kell hogy legyen. A videó hossza nem haladhatja meg a 3 perces időtartamot, és a fent nevezett kritériumoknak meg kell felelnie.

A Vetélkedő második fordulója online forduló, időpontja 2021. május 8. Ezen forduló pontos információit a Pályázó által megadott e-mail-címre küldi a Szervező. A forduló során egy online tesztet kell kitölteni és számolási feladatokat kell megoldani. A tematika illeszkedik az általános iskolai fizika és természetismeret tananyagához.

A Vetélkedő harmadik fordulója során prezentációt kell készíteni és előadni a Pályázónak, amely prezentáció maximum 10 diából állhat, szöveges dokumentumként pedig maximum 5 oldal terjedelmű lehet. A Vetélkedő harmadik fordulójának témája az energiafelhasználás és a környezetvédelem. A Vetélkedő harmadik fordulójára a feladatot e-mailben kell az tellervetelkedo@gmail.com címre elküldeni, beküldési határideje 2021. május 14., a levél tárgya pedig „Teller Ede vetélkedő 3. feladat” kell hogy legyen.

A Vetélkedő harmadik fordulója online forduló, várható időpontja 2021. május 15. Ezen forduló pontos információit a Pályázó által megadott e-mail-címre küldi a Szervező.

4. Díjazással és nyereményekkel kapcsolatos tudnivalók

a) Érvényes Pályázat

A Vetélkedőn való részvétel feltétele az Adatkezelési tájékoztató, valamint jelen Szabályzat elfogadása. A nem a valóságnak megfelelő adatokat (név, e-mail-cím, lakcím, születési dátum) megadó regisztráló, illetve a Szabályzat feltételeit nem teljesítő Pályázó a Vetélkedőből kizárásra kerül, és így nem jogosult a nyereményre. A Szervező nem vállal felelősséget az esetlegesen hibás pályázati anyagok beküldéséért. Az előírttól eltérő formátumú pályázati anyagok helyességének elbírálására a jogot a Szervező fenntartja magának.

A Pályázó kizárólag a saját nevében vehet részt a Vetélkedőn.

A pályázati anyagok beérkezésének a Vetélkedő időtartama alatt kell megtörténnie a megjelölt időpontokig bezárólag.

Érvényes a pályázati anyag, amennyiben a fenti feltételek mindegyikének megfelel.

b) Nyertes Pályázatok kiválasztása

A Szervező a Pályázatok érvényességét, tartalmát ellenőrzi.

A beküldött videókat és prezentációkat a Szervező bírálja el. Az online teszt (2. forduló) eredménye hozzáadódik az 1. és 3. forduló során szerzett pontokhoz, az összesített pontokból áll össze a résztvevők végső sorrendje. A verseny helyezetteit a Szervező közvetlenül kiértesíti.

c) Díjak

A verseny végeredményét a 3 forduló összesített pontszáma alapján határozza meg a Szervező. A legjobb 10 pályázati anyagot a Szervező jutalomban részesíti. A jutalom átvételéről információkat e-mailben küld a Szervező a Pályázónak.

5. A Pályázatok felhasználása, felelőségek

A Pályázó szavatolja, hogy pályázati anyagának ő a kizárólagos szerzője, és az saját, eredeti szellemi alkotása, amelynek közlési jogát sem részben, sem egészben nem ruházta át harmadik félre. A Vetélkedőre vonatkozóan a Pályázó vagy bármely más, harmadik személyek a Szervezővel szemben díjazás, kártérítés jogcímén követelést, igényt nem támaszthat. A Szervező nem vállal felelősséget a pályázati anyagok tekintetében harmadik személyek által támasztott semminemű igényért. A pályázati anyag beküldésével a Pályázó egyben tudomásul veszi, hogy a Szervezőt nem terheli hasznosítási kötelezettség az elküldött pályázati anyagra vonatkozóan.

A Pályázó egyben elfogadja, hogy a jogsértő (pl.: nem saját tulajdonú) pályázati anyagokat a Szervező figyelmen kívül hagyja, valamint tudomásul veszi, hogy a pályázat leadásáért

semmilyen díjazás nem illeti meg, azokat önként és ingyenesen a Vetélkedőn való részvétel feltételeinek teljesítéséért bocsátotta a Szervező rendelkezésére, azokat az Atomenergetikai Múzeum és az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. Facebook-oldalán feltüntetheti.

A Pályázó kötelezettséget vállal arra, hogy az általa beküldött pályázati anyagban szereplő adatok, információk a Szervező vagy harmadik személy jogát vagy jogos érdekét nem sérti. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy minden további értesítés nélkül törölje azon pályázati anyagokat, amelyek megsértik vagy megszegik bármely fél szellemi alkotáshoz fűződő jogát, szerzői és szomszédos vagy egyéb tulajdonosi jogát vagy a jelen Szabályzatban feltételekként foglalt rendelkezéseket.

A pályázó a Vetélkedőn való részvételével egyértelmű hozzájárulását adja ahhoz, hogy az általa megküldött videókat és prezentációkat – a készítő nevének és településének feltüntetése mellett – az Atomenergetikai Múzeum és az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. valamennyi online felületén és nyomtatott kiadványában, bármely reklám- és kommunikációs felületén, valamint különböző médiumok nyomtatott és online anyagaiban időben és térben felhasználja.

6. A pályázattal kapcsolatos információk

A Vetélkedőről információk a Vetélkedő időtartama alatt, az Atomenergetikai Múzeum és az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. Facebook-oldalán, valamint az Atomenergetikai Múzeum weboldalán (www.muzeum.atomeromu.hu) található.

A Vetélkedő online felületeken kerül meghirdetésre.

7. További információk

A nyeremény készpénzre vagy más vagyoni értékkel bíró dologra vagy jogra nem váltható, és másra át nem ruházható.

A Pályázat kommunikációs anyagaiban esetlegesen előforduló nyomtatási hibákért a Szervező nem vállal felelősséget.

A Vetélkedő szabályainak bárminemű megsértése a Vetélkedőből való kizárás következményét és esetleges jogi lépések megtételét vonja maga után. A Szabályzat megszegésével a Szervezőknek okozott kárért a Pályázó teljes körű felelősséget vállal. A Szervező döntése a kizárás kérdésében végleges, és az nem vitatható.

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Pályázó részéről bármilyen manipulációt, illetve a Vetélkedő szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Pályázót azonnali hatállyal kizárja a Vetélkedőből.

A Vetélkedőben a Pályázó által használt e-mail-cím valóságosága a Pályázó felelőssége, ebből fakadó problémákért a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A Szervező nem ajánlja a Vetélkedőben való részvételt harmadik személy által regisztrált e-mail-cím megadásával. A Vetélkedővel kapcsolatos, e-mail-postafiók használatának jogosultságából fakadó esetleges károkkal vagy vitákkal kapcsolatban a Szervező mindennemű felelőssége teljes mértékben kizárt.

A Szervező kizárja a felelősségét a weboldal és az e-mail-cím (tellervetelkedo@gmail.com) rajta kívülálló okokból történő meghibásodásáért, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Szervező kizárja a felelősségét minden, a weboldalt és az e-mail-címet (tellervetelkedo@gmail.com) ért külső támadások esetére.

A Szervező kizár minden kártalanítási, kártérítési igényt a Vetélkedő során, a Vetélkedő esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Vetélkedő során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségeikért, károkért, veszteségeikért.

A Szervező nem tartozik felelősséggel az informatikai eszközök rendelkezésre állásáért és működéséért, illetve harmadik személyek tevékenységéért. A Szervező nem tartozik felelősséggel az online felületek helytelen működéséért, amely tőle független okra vezethető vissza, így különösképpen: az online felületet működtető kiszolgáló hibája vagy elérhetetlensége, az internethálózathoz való csatlakozás hiánya, a gerinchálózat működési zavarai, az internetes felülethez vagy annak egy részéhez történő csatlakozás sikertelensége.

A Szervező fenntartja magának a jogot a Vetélkedő szabályzatának megváltoztatására, amennyiben szükségesnek ítéli meg. A módosításokról a Pályázók a www.muzeum.atomeromu.hu weboldalon értesülhetnek.

MVM Paksi Atomerőmű Zrt. Atomenergetikai Múzeum
Szervező és Lebonyolító